

Про наших студентов, побывавших в Бремене, вы уже знаете – настала пора рассказать о бременских студентах, побывавших в Белгороде.



С 20 по 24 мая делегация студентов Бременского университета в составе 10 человек посетила семинары, познакомилась с русской методикой преподавания. Стоит отметить, что практически все студенты никогда не были ранее в России и их представления о нашем быте и культуре до сих пор были весьма стереотипны. Поразило немцев все: начиная от благоустройства города и заканчивая непривычно жаркой для гостей погодой.



Особо следует выделить высокий уровень организации всех мероприятий студентами немецкого отделения третьего и четвертого курсов. Немецкая делегация осталась в полном восторге (особенно от совместного с белгородскими студентами ужина и квеста по городу, включавшего в себя множество заданий, связанных с историей и культурой Белгорода).

Надеемся на продолжение наших дружеских связей!

автор:Юлия Тулбаева

